
Program putovanja:
Putovanje ETIOPIJA, PREKRASNI KRAJOLICI I IMPRESIVNI SPOMENICI RANOG
KRŠĆANSTVA

Najstarija nezavisna afrička zemlja sa jedinstvenim kulturnim naslijeđem čiji je sjever prožet
ostacima drevnog kraljevstva Axum, kao i djelovanja ranih kršćana To je domovina etiopske
ortodoksne crkve, jedne od najstarijih kršćanskih crkava na svijetu. Njen jug je nešto sasvim
drugačije. Dolina Omo je dom  različitih plemena koji i danas žive kao i prije stotina godina – u
susretu sa njima doživjet ćete nezaboravno iskustvo.

1.dan,05.11. : ZAGREB-ISTANBUL- ADDIS ABABA

Polijetanje iz Zagreba u 09:30  s dolaskom u Istanbul u 13:45 . Nastavak putovanja letom TK676 za
Addis Ababu u 18:20 s dolaskom u 23:45  po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti
 prijevoz do hotela Radisson Blu ili sličan, noćenje.

2.dan,06.11.  : ADDIS  ABABA –doručak,večera

Doručak te polazak na razgled grada. Grad je 1886.godine osnovao Menelik II na platou od 2500
metara nadmorske visine. Zahvaljujući položaju grad ima odličnu klimu tijekom čitave godine, s
prosječnom temperaturom od 25 C.. Razgled ćemo započeti posjetom Etnografskom muzeju  u kojem
su izloženi artefakti i svakodnevni predmeti koji se odnose na većinu etničkih skupina u
Etiopiji.Slijedi  posjet najvećoj tržnici na otvorenom u Africi- Mercato. Šetnja starim dijelom grada
–Piassa, posjet katedrali sv. Jurja (etiopska pravoslavna crkva poznata po svom prepoznatljivom
osmerokutnom obliku), katedrali Selassie.Proći ćete Churchill Avenijom poznatoj po brojnim
suvenirnicama. Razgled završavamo posjetom Nacionalnom muzeju Etiopije gdje ćete dobiti
 općenite informacije o povijesti i kulturi Etiopije. Tu je izložen najraniji poznati kostur hominida
Lucy, star 3,2 milijuna godina. Slijedi vožnja  do planine Entoto odakle se pruža  pogled na Addis.
Povratak u hotel, večera , noćenje.

3.dan,07.11.  : ADDIS ABABA - GONDAR – doručak,ručak

Rani doručak te prijevoz do zračne luke Addis Ababa. Let za Gondar. Po slijetanju  započet ćemo
obilazak Gondara koji je utemeljio car Fasiledas oko 1635. Nalazi se na  UNESCO-ov popisu svjetske
baštine, poznat je po svojim brojnim srednjovjekovnim dvorcima te dizajnu i arhitekturi svojih crkava
- posebno Debre Birhan Selassie predstavlja remek-djelo jedinstvene etiopske škole tradicionalne
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umjetnosti čiju unutrašnjost krase čuvene freske.Ručak, a potom razgled bazena za krštenja kojeg je
dao sagraditi kralj Fasilidas i koji i danas služi prvobitnoj svrsi.Noćenje u Gondar Hills Resort ili
sličan.

4.dan ,08.11.:  GONDAR- N.P.  SIMIEN GORJE ( 280 km 4/h )– doručak,večera

Nakon doručka polazak na  izlet u nacionalni park Simien Mountains. Na putu ćemo posjetiti
“Felasha” ili crno židovsko selo. Vjeruje se da su se "Felaši" naselili u ovo selo za vrijeme kralja
Minlika I, sina kraljice od Sabe i kralja Salomona. Vozeći se do nacionalnog parka, ništa vas ne može
pripremiti na spektakularan pogled koji ćete doživjeti na vrhu planinskog masiva. Valovita travnata
visoravan naglo prestaje, a strme litice obrušavaju se gotovo okomito 1000 m do ravnica ispod.
Ogromna erozija tijekom godina na etiopskoj visoravni stvorila je jedan od najspektakularnijih
krajolika na svijetu, s nazubljenim planinskim vrhovima, dubokim dolinama i oštrim
provalijama.Ostatak dana provest ćete razgledajući okolicu Sankabera, dijela nacionalnog parka
gdje  ćete susresti skupine Gelada babuna, etiopske endemske vrste majmuna. Povratak u hotel.
Večera, noćenje.

5. dan,09.11.  : GONDAR-LALIBELA–doručak,večera

Doručak , prijevoz u zračnu luku. Let  za Lalibelu. Po dolasku razgled crkava po kojima je Lalibela
svjetski poznata – monolitnim građevinama isklesanim u živoj stijeni. Mnogi taj lokalitet svrstavaju u
svjetska čuda. Radi se o aktivnim crkvama koje preko 800 godina predstavljaju središte crkvenog
života zemlje. Crkve-monolite dao je isklesati iz prirodne kamene terase površine 2600 m2 kralj
Lalibela u 12. stoljeću. Posjećujemo: Bete Medhani Alem, Bete Mariam, Bete Meskel, Bete Denagil,
Bete Golgotha i Bete Giorgis. Povratak u lodge na odmor a zatim nastavljamo s drugom skupinom
crkava: Bete Gebriel, Bete Mercorios, Bete Amanuel, Betlehgem i Bete Aba Libanos.Nakon obilaska
šetnja selom i podzemnim tunelima do samostana u kojima i danas žive monasi i monahinje.
Povratak u lodge Sora ili sličan.Večera,noćenje. 

6. dan,10.11.  : LALIBELA – ASHETEN MARIAM – LALIBELA–doručak,ručak

U jutarnjim satima polazak na mulama i pješice do samostana Asheten Mariam sa čuvenom crkvom
iz 12.stoljeća i prekrasnim pogledom na okolni krajolik sa 3.150 metara nadmorske visine.Mi ćemo
pješačiti / jahati kroz dramatičan planinski krajolik koji na kraju završava u mirnom poljoprivrednom
selu. Možete birati i opciju prijevoza do podnožja manastira+pješačenje cca 40 min. Povratak u
Lalibelu. Ručak. Predvečer vas čeka dobrodošlica u tradicionalnom etiopskom domaćinstvu uz
ceremoniju pripreme i ispijanja kave (kava potječe iz Etiopske pokrajine Kaffa). 

Oni koji ne mogu zamisliti dan  bez šalice kave mogli bi se iznenaditi kad saznaju da su se u rodnom
mjestu u etiopskoj regiji Kaffa - po kojoj je i dobila ime - bobice izvorno samo jele, nikad pržene i
mljevene za piće. Tek od 13. stoljeća kava je postala topli napitak. Održavanje ceremonije ispijanja
kave tradicionalni je etiopski način izražavanja dobrodošlice gostu i pružanja najboljeg
gostoprimstva. To je vjerojatno jedna od najslavnijih etiopskih tradicija i stil života sa kojim se
većina Etiopljana može poistovjetiti.  Povratak u hotel. Noćenje.

7.dan,11.11.  : LALIBELA-ADDIS ABABA-AWASSA–doručak,večera

Nakon doručka prijevoz do zračne luke Lalibela te let za Addis Ababu. Nastavak leta za Awassu. Po
dolasku smještaj u hotel Haile Resorts ili sličan.  Prije večere vožnja brodićem po jezeru Awasa.
Večera, noćenje.

8.dan,12.11.: AWASSA -DORZE- ARBAMINCH (280 km / 5 h )  –doručak,ručak

Doručak te posjet  ribljoj tržnici nakon koje  se vozimo  u brda Sodoa. Stanka za ručak,a zatim
nastavljamo prema selu plemena Dorze koji su poznati tkalci pamuka i čije su visoke nastambe u
obliku košnice među najosebujnijim nastambama koje se mogu vidjeti bilo gdje u Africi. Nakon
posjeta vožnja prema Arbaminchu. Po dolasku smještaju hotel Haile Resorts ili sličan,noćenje.



9.dan,13.11.: ARBAMINCH -KONSO–TURMI (285 km / 4 h )–doručak,ručak

Nakon doručka, vožnja čamcem po jezeru CHAMO, zatim nastavljamo prema Turmiju uz usputno
zaustavljanje u selima Konso. Ručak. Ovoga dana  ćete imati priliku posjetiti  lokalnu plemensku
tržnicu Key Afer.Sela Konso predstavljaju primjer kulturne tradicije koja se proteže unatrag 21
generaciju (više od 400 godina) prilagođene svom suhom neprijateljskom okruženju. Karakteriziraju
ga prostrane suhozidne terase koje svjedoče o ustrajnoj ljudskoj borbi da iskoristi tvrd, suh i kamenit
okoliš. Poznata su i po  drvenim statuama - grupirane da predstavljaju poštovane članove njihovih
zajednica i posebno herojske događaje a koje su svjedočanstvo pogrebnih tradicija koje su na rubu
nestajanja. 
Dolazak u Turmi u večernjim satima. Smještaj u lodge Paradise ili sličan, noćenje.

10. dan,14.11.: TURMI – KARO & BUME ( NYANGATOM ) ( 134 km / 3 h) –doručak, večera

Doručak te vožnja  u Murulle. Ovdje ćete posjetiti etničku skupinu Karo, stručnjake za oslikavanje
tijela, koristeći glinu i lokalno dostupne biljne pigmente za crtanje fantastičnih uzoraka. Zatim ćete
preći  rijeku Omo džipovima kako biste posjetili selo plemena Bumi (Nyangatom) koji imaju
reputaciju strašnih ratnika. Smatra ih se uz plemena Hamer najprijateljskijim i najgostoljubljivijim
plemenskim skupinama u južnoj Etiopiji.Vožnja natrag u Turmi i posjet selu plemena Hamer. Pleme
Hamer nastanjuje jugozapadnu Etiopiju u plodnom dijelu doline rijeke Omo i uglavnom su stočari.
Žene su poznate po debelim pletenicama oker boje kose, kožnim suknjama ukrašene kaurijem,
desetak ili više bakrenih narukvica na rukama.. A muškarci su poznati po inicijacijskoj ceremoniji
preskakanja bikova. Povratak u lodge – večera,noćenje 

11. dan ,15.11.: TURMI-OMORATE–JINKA (262 km / 4h )–doručak,ručak

Doručak i polazak za  Omorate-a kako biste posjetili plemensko selo Desanech (Geleb) nakon
prelaska rijeke Omo. Daasanach (također poznati kao Marille ili Geleba) su etnička grupa koja
nastanjuje dijelove Etiopije, Kenije i Južnog Sudana. Njihova glavna domovina je u zoni Debub Omo
u regionalnoj državi Južna Etiopija, uz jezero Turkana.Povratak u Turmi te vožnja do Jinke. Smještaj
u lodge Eco Omo ili sličan. Nakon ručka i odmora  posjetit ćete selo plemena Ari. Pleme Ari
nastanjuje područje neposredno izvan grada Jinka i vjeruje se da je najstarije i najveće pleme doline
Omo. Smatra se  da su oni izvorno pleme iz kojeg su nastala druga plemena, uključujući Mursi, Karo,
Hamer. Njihove nastambe variraju od tipičnih koliba od bambusa i slame do onih  napravljenih od
blata i pletera. Ari muškarci i žene nose puno nakita, slikaju i ostavljaju ožiljke na tijelu koje ponosno
pokazuju tijekom ključnih ceremonija. Povratak  u lodge. Noćenje.

12.dan,16.11.: JINKA-ADDIS ABABA –doručak, večera

Ujutro ćemo se odvesti do sela Mursi kroz nacionalni park Mago. Mursi, nedvojbeno najslavniji
stanovnici Južnog Oma, osebujna su skupina stočara.Najpoznatiji su po svom jedinstvenom
ukrasnom predmetu,“ tanjurima“  za usne. Žene Mursija nose kružnu glinenu pločicu na donjoj usni i
što je pločica veća, veća je njena vrijednost kada se udaje. Nakon posjeta selu  vraćamo se  u Jinku i
poslijepodnevnim letom natrag u Addis Ababu. Slobodno vrijeme do oproštajne večere za vrijeme
koje ćete uživati u plesnoj predstavi različitih etničkih skupina koje žive u zemlji. Ne postoji bolji
način za završetak putovanja. Na kraju oproštajne večere, transfer do zračne luke Addis Ababa za let
kući. Nakon oproštajne večere, prijevoz do zračne luke Addis Ababa. 

13.dan, 17.11. :  ADDIS ABABA – ISTANBUL – ZAGREB 

Let za Istanbul u 00:45na liniji  TK 677, slijetanje u 06:55. Nastavak letom za Zagreb u 08:15 s
dolaskom  u 08:35 .



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

05.11.2025.

3.400 €
25.617,30 kn

Cijena po osobi minimum 15 putnika

aerodromske pristojbe (podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja karte) -
340 € / 2.561,73 kn

Cijena po osobi  minimum 15 putnika: 3.400,00 eur
Doplata za manji broj putnika (10-14): 320,00 eur
Doplata za jednokrevetnu sobu: 350,00 eur

Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za plaćanje karticama,zaračunavamo kartičarsku
proviziju.    

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom Zagreb-Addis Ababa-Zagreb, 5  unutarnjih letova ( Addis Ababa-Gondar/
Gondar –Lalibela/Lalibela–Addis Ababa/ Addis Ababa –Awassa /Jinka-Addis Ababa) , 11 noćenja
u hotelima/lodgevima 3/4* (lokalna kategorizacija) , 11 obroka prema programu, razglede i
ulaznice prema programu, prijevoz busom (23 sjedala)  u sjevernom dijelu zemlje te
 džipovima 4x4 u južnom dijelu (OMO) - 3 osobe po džipu,lokalne vodiče na engleskom jeziku i
hrvatskog  pratitelja tijekom putovanja, bocu vode po danu, jamčevinu (polica osiguranja
jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 -
7003020365).

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

aerodromske pristojbe (cca 340 eur - podložne promjenama, točan iznos na dan pisanja
karte), napojnice lokalnim vodičima i vozačima (5 eur po danu), pristojbe za korištenje
videokamere ili fotografiranje (u dolini rijeke Omo i nekim muzejima) .

INFORMACIJE:

Kategorizacija hotela/lodgeva odgovara službenoj kategorizaciji Etiopije i nije usporediva s
kategorizacijom hotela drugih zemalja, razlikuje se od europske.



 Zdravstvene informacije : cjepivo  protiv žute groznice nije obavezno. Malarija je prisutna u
dolini rijeke Omo pa preporučujemo piti tablete protiv malarije ili se cijepiti.

Preporučujemo da se prije putovanja savjetujete sa Zavodom za javno zdravstvo.

Viza : može se dobiti online na linku :  E-Visa https://www.evisa.gov.et. Iznos 62 eur.

Agencija može posredovati u izradi vize – trošak posredovanja 15 eur.

Preporučujemo uplatu police putnog osiguranja. Detaljnije informacije možete dobiti u
agenciji.

Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda  izleta kao i pravo otkaza putovanja u slučaju
nedovoljno prijavljenih putnika. Organizator putovanja ne odgovara za eventualne izmjene
satnice aviona. 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

029

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike

https://www.evisa.gov.et









